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Temperatur-

Luftfeuchtigkeit éxtreme Aktinometer Wind Bewdl-
kung
Dampf- Relat. gsl.lﬁtf;s: Min. Max, |S¢hwarz-| Blank- Rich- n';:lﬂ Temerkaagon.
d;uuf;‘k %. deficit Cels. Cels. 1::“5? ]E‘E:l tung. Stirke. | Nieder-
mm. . . schlag.
R ——— e ———————————————————————————————————————————
2’0 22 69 |° = e = — w I’ 4 Weisse Wolkchen.
I'4 35 2’7 = - e — NW I I Wélkchen im N und W.
31 27 81 — 106 — o — |} — 0 0
2'6 20 04 | 0 —]| — — — | sw 3 8
3’0 §2 2’8 s— — — — SW 4 8 Diinnes Gewdlk.
2’6 48 |- 28 | —132 — — — - o I
2'2 22 82 — — — — SW I I
2'g 20 I0'0 — — — —_ SW 4 6
36 61 2'3 — — — — SW 2 4
2'3 33 45 —141 = — s = - © '
I'4 I 77 — = = - SW 3 4 Der Wind weht stossweise bis 6 p.
24 46 2'8 — — e = SW 6 9 Diinnes Gewolk.
2:4 48 2°6 e - — — SW 2 o
0'g 7 F i = = — — SW I o)
22 31 49 = = — = SW 5 9
34 72 I'4 =] = s i . ) 4
34 74 I'3 —1I'6 = — — SW 3 o)
2'1 31 47 — — — — SW 7 IO A° 5 p.
2°4 76 o'8 — — — — SW 4 o)
2'7 54 2°4 —11'9 = —_ — SW 4 2 Diinner Schleier iiber den gan-
zen Himmel.
2'4 6o 1'6 — — — - SW 4 |¥10 Leichter 3 10 a.
1'6 32 33 — — — — SW 6 10
I'9 62 I'2 — s — = SW 3 4
40 8o I'o | —146 = — — SW 2 o
I'7 28 44 — — — —_ SSW 4 o
1'6 17 i —_ — — —_ SW 7 6
2'g 68 14 o = — — SW 9 2 Sturm beginnt 8'30 p, dauert die
ganze Nacht.
23 | 45 28 | — 72| — — | =] sw g
24 32 52 — — — — SW 8 5 Dunst und Staubnebel.
2'g 72 12 21 - - - SW 8 §
2’3 45 Y { — 98] = = — | SW 2 Q
2'4 28 6o — — — — SW 4 2
1'8 23 63 - - - — SW 6 4
2°6 59 I'g — — — — S 9 9 Sturm beginnt 7 p, dauert die
i | ganze Nacht.
2’3 57 I'8 - 58 — — — S 9 6
2'6 37 42 — — 46's 23'8 SW 8 6
2'2 61 I'g — - =t = SSW ’ 5
2°8 53 1 — 82 = ‘ e SSW ’ )




